Identificación de objetos de estudio

· [bookmark: _GoBack]Si mi hipótesis de investigación es “La tolerancia (racional) a las contradicciones en las ciencias empíricas es posible –y de hecho ocurre frecuentemente en la práctica científica”, el objeto  de estudio de mi investigación debe encontrarse en la intersección de la tolerancia a las contradicciones  y la práctica científica en las ciencias empíricas.

· El problema del que se ocupa mi investigación son tanto la posibilidad como la frecuencia de las prácticas de tolerancia a contradicciones en las ciencias empíricas. 
· La pregunta general de investigación a la que responde mi hipótesis es: ¿es posible tolerar racionalmente las contradicciones en las ciencias empíricas?”
· Las preguntas específicas a las que responde mi hipótesis son: de ser posible esta tolerancia, ¿qué tan común es? Y ¿qué evidencia podemos encontrar de esta tolerancia en la práctica científica?

Tarea 1a: Elaborar un resumen en el que expliquen cuál es el objeto de estudio de su investigación (sin mencionar su problema de investigación  ni su hipótesis). 
Subirla a la carpeta de Dropbox a más tardar el 24 de octubre a media noche. 

Tarea 1b: Revisar el texto “[Tarea 1] Ejemplo” y determinar si satisfactoriamente introduce el objeto de estudio de la investigación (en caso de que no lo haga, identificar qué información falta o sobra).
No es necesario entregarla. 



